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 Администрация города Глазова привлечена к административной ответственности за непредоставлении сведений о лесах
Удмуртская природоохранная межрайонная прокуратура провела проверку исполнения лесного законодательства в деятельности Администрации города Глазова. 

Установлено, что должностными лицами Администрации вопреки требованиям лесного законодательства в уполномоченный орган не представлена информация о городских лесах, в том числе о составе лесов, характеристике противопожарного устройства лесов, загрязнении земель, на которых расположены леса и др.

По выявленным нарушениям закона природоохранный прокурор возбудил два производства по делам об административных правонарушениях. 
По результатам рассмотрения административных дел юридическое лицо привлечено к административной ответственности по ст. 8.5 КоАП РФ за несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов лицами, обязанными сообщать такую информацию, назначены наказания в виде предупреждений.
