В Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесены изменения, устанавливающие административную ответственность за ненадлежащее содержание и использование животных

С 24 июня 2023 вступили в силу изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и введены действия ст.ст. 8.52, 8.53, 8.54 устанавливающие административную ответственность за  несоблюдение требований к содержанию животных, несоблюдение требований к использованию животных в культурно-зрелищных целях и их содержанию и несоблюдение требований к осуществлению деятельности владельцами приютов для животных и деятельности по обращению с животными без владельцев.
За совершение указанных административных правонарушений предусмотрено наказание в виде штрафа в размере от трех до двухсот тысяч рублей.
[bookmark: _GoBack]Например, за содержание и использование животных в зоопарках, зоосадах, цирках, зоотеатрах, дельфинариях, океанариумах без лицензии либо с нарушением ее условий предусматривается штраф на должностных лиц до пятидесяти тысяч рублей; а на юридических - до двухсот тысяч рублей.

