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По требованию прокурора лесопользователем возмещен вред, причиненный  лесному фонду в размере более 900 тысяч рублей

По требованию Удмуртского природоохранного межрайонного прокурора лесопользователем возмещен вред, причиненный лесному фонду в результате нарушения договорных обязательств при использовании лесного участка в Граховском лесничестве Удмуртской Республики.

Причиной нарушения послужило неправильное  определение границ участков  фактической рубки лесных насаждений, которые не соответствовали границам,   указанным в лесной декларации.
 Общий размер причиненного вреда от вырубленной за пределами отведенной лесосеки древесины составил более  1 млн руб.

По указанному факту правоохранительными органами в возбуждении уголовного дела по ст. 260 УК РФ отказано в виду отсутствия состава преступления, в связи с отсутствием прямого умысла в действиях должностных лиц и лесопользователя.

Вместе с тем, в соответствии с требованиями законодательства причиненный  лесному фонду ущерб подлежит возмещению. 
По результатам  принятого природоохранным прокурором комплекса мер лесопользователем проведены работы по подготовке почвы в лесничестве  для дальнейшего лесовосстановления, оставшийся вред в размере   более 900 тыс. руб.  возмещен  в бюджет Российской Федерации.
