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По материалам проверки природоохранной прокуратуры возбуждено уголовное дело по факту загрязнения почвы на землях лесного фонда в Шарканском районе Удмуртской Республики
Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой установлен факт загрязнения земель лесного фонда в результате нарушения правил обращения с экологически опасными веществами и отходами в защитных лесах в Шарканском районе Удмуртской Республики.
В ходе осмотра данного лесного участка установлено, что причиной загрязнения участка послужило воздействие деятельности объекта сбора, обработки, утилизации нефтесодержащих и буровых отходов на площадке микробиологической ремедиации, расположенной в 10 метрах от лесного участка. 
Специалистами Центральной экоаналитической лаборатории АУ «Управление Минприроды УР» установлено превышение в почве таких загрязняющих веществ  как хлориды (в 2650 раз), натрий (в 8,3 раза) и ряда других веществ. Площадь загрязненного участка составила 486,0 кв. м.
В результате противоправных действий причинен вред окружающей среде на сумму 1 338 513 рублей.
Материалы проверки по указанному факту направлены Удмуртским природоохранным межрайонным прокурором в Воткинский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по УР для решения вопроса об уголовном преследовании. По результатам проверки органами следствия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 247 Уголовного кодекса Российской Федерации – нарушение правил обращения экологически опасных веществ и отходов, повлекшее загрязнение окружающей среды.    

В настоящее время ведется работа по взысканию с виновного лица вреда, причиненного окружающей среде, возложению на него обязанности рекультивировать земельный участок.






