 Актуализирован порядок перевода земель лесного фонда из одной категории в другую.
Приказом Минприроды России от 25.12.2018 № 684 утверждено содержание ходатайства о переводе земель лесного фонда в другую категорию, которое подается по основаниям, предусмотренным ст. 11 ФЗ №172-ФЗ от 21.12.2004 «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую».
В ходатайстве о переводе земель лесного фонда или земельных участков в составе таких земель (далее - земельный участок) в другую категорию заявитель обязан указать сведения о заявителе ходатайства, сведения о земельном участке из земель лесного фонда, перевод которого предполагается осуществить, сведения о правообладателе (правообладателях) земельного участка, категория земель, в состав которой предполагается осуществить перевод земельного участка из состава земель лесного фонда.

В обязательном порядке указывается обоснование перевода земельного участка в другую категорию земель, в том числе цель перевода земельного участка в другую категорию, обоснование невозможности использования для испрашиваемых целей земельного участка, обоснование отсутствия иных вариантов использования для испрашиваемых целей земельных участков из других категорий земель.
Для принятия решения о переводе земель лесного фонда в другую категорию к ходатайству о переводе земель лесного фонда в другую категорию необходимо приложить документы подтверждающие отсутствие на испрашиваемом участке полезных ископаемых в недрах под участком предстоящей застройки, а также заключение государственной экологической экспертизы в случае, если ее проведение предусмотрено федеральными законами, или документы, подтверждающие соответствие деятельности, связанной с использованием земельного участка для испрашиваемых целей.


Данный документ вступает в силу со дня признания утратившим силу Постановления Правительства РФ от 28.01.2006 N 48.

