Установлен порядок включения в перечень объектов размещения ТКО объектов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющих документации, предусмотренной законодательством РФ.
Приказом Минприроды России от 14.05.2019 № 303 утверждён порядок включения в перечень объектов размещения твердых коммунальных отходов (далее - ТКО) объектов, введенных в эксплуатацию до 1 января 2019 года и не имеющих документации, предусмотренной законодательством РФ.


Для того, чтобы продолжать размещение ТКО на данных объектах юридические лица и индивидуальные предприниматели, являющиеся правообладателем земельного участка, на котором расположен объект размещения ТКО, направляют в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта РФ заявление о включении объекта в перечень, к которому в обязательном порядке прилагаются правоустанавливающие документы на земельный участок, документы, подтверждающие ввод объектов в эксплуатацию, а также соответствие объекта требованиям санитарно-эпидемиологического и природоохранного законодательства.

Кроме того, обязательным условием включения объекта в перечень является заключения Минприроды России о возможности использования объекта для размещения ТКО.

Помимо прочего заявитель обязан указать сроки проведения рекультивации земельного участка, на котором расположен Объект, после завершения осуществления на Объекте деятельности по размещению твердых коммунальных отходов.

Документ вступает в силу с 31.05.2019.

