Порядок учета древесины.

Напомним, с 1 января 2015 года вступают в силу очередные положения Федерального закона № 415 об учете древесины и сделок с ней. Обязательными станут: учет всей срубленной древесины и поштучная маркировка дуба, бука и ясеня при экспорте. С 1 июля 2015 года декларирование сделок с древесиной в ЕГАИС станет обязательным. Правила представления информации в ЕГАИС утверждены распоряжением Правительства Российской Федерации от 3 декабря 2014 года № 1301.

Нормы, вступающие в силу с 1 января 2015 года.
Древесина, полученная при использовании лесов и при осуществлении мероприятий по их охране, защите, воспроизводству, подлежит учету до ее вывоза из леса. При этом учет древесины осуществляется юридическими лицами, гражданами, использующими леса, осуществляющими мероприятия по охране, защите и воспроизводству лесов.

Также закон предусматривает учет древесины как операцию, осуществляемую единожды: до вывоза древесины из леса. После вывоза с делянки особых государственных требований нет – действуют внутрипроизводственные нормативы. Учет древесины как товарной продукции после её вывоза из леса регулируется гражданским законодательством, законодательством о бухгалтерском учете, правилами приемки товара по количеству и качеству.

В порядке учета древесины максимально учтена сложившаяся практика измерения количества древесины (в том числе в рамках корпоративных систем учета), что позволит минимизировать изменения, которые потребуется предпринять лесозаготовителям.

Сведения об учете древесины, заготовленной лицами, использующими леса, будут включаться в отчеты об использовании лесов и в сопроводительный документ.

Обязанность осуществлять учет древесины, заготавливаемой гражданами для собственных нужд возложена на органы, уполномоченные в соответствии со статьями 81 - 84 Лесного кодекса Российской Федерации на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан. В этой связи, уполномоченным органам государственной власти необходимо принять все меры, направленные на осуществление данного полномочия, в том числе провести обучение соответствующих лиц, внести изменения в должностные регламенты и иные документы, уточнить при необходимости штатную численность.

Полномочия по составлению протоколов в случаях нарушения порядка учета древесины, которые возложены на должностных лиц органов, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) вступят в силу с 1 июля 2015 года.
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