
Ликвидация накопленного вреда, причиненного окружающей среде, на особом контроле природоохранной прокуратуры

Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований федерального законодательства, направленного на пресечение правонарушений в сфере природопользования.
Проверкой установлено, что в республике проводится определённая работа по ликвидации накопленного вреда. 
Так, в государственный реестр объектов накопленного вреда окружающей среде включено 8 объектов, расположенных на территории Удмуртской Республики, на площади 37,3448 га, объем размещенных отходов 815,1034 тыс. тонн.
В настоящее время на рассмотрении Минприроды России находится рассмотрение заявок о включении в государственный реестр еще 8 объектов, расположенных на территории Удмуртской Республики.
В рамках федерального проекта «Чистая страна» национального проекта «Экология» по иску природоохранного прокурора проведена рекультивация свалки в Малопургинском район, а также рекультивация крупной свалки в Якшур-Бодьинском районе.  
Указанные свалки наносили экологический вред землям площадью 6,14 гектар и качеству жизни 34,3 тысяч человек. Объем накопленных отходов составляет более 117 тыс. тонн. 
В 2021 году запланировано начало реализации мероприятий по рекультивации выведенного из эксплуатации полигона ТБО в городе Сарапуле. Мероприятия проводятся в рамках федерального проекта «Чистая страна», входящего в состав национального проекта «Экология».
В мае текущего года Минприроды УР заключены соглашения о предоставлении субсидии из бюджета Удмуртской Республики ликвидацию 23 свалок, расположенных на территории 10 муниципальных образований, на площади 21 га. Срок выполнения работ октябрь 2021 года. 
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