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В результате вмешательства природоохранного прокурора ООО «Навикар» возместило ущерб, причиненный водным биологическим ресурсам 
Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой по результатам рассмотрения информации Средневолжского территориального управления Росрыболовства в деятельности ООО «Навикар», добывающего песчано-гравийную смесь в русле р.Чепца, установлены нарушения законодательства о защите водных биологических ресурсов. 
Так, в нарушение требований Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» ООО «Навикар» не выполнены восстановительные мероприятия в целях компенсации ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам в результате осуществления деятельности по добыче песчано-гравийной смеси на участке недр Балышур.

В результате принятых природоохранным прокурором мер, 04.08.2021 ООО «Навикар» провело восстановительные мероприятия в целях компенсации ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам, путем выпуска молоди стерляди в Нижнекамское водох в количестве более 5000 штук. 
