
УВЕДОМЛЕНИЕ
о продлении срока общественного обсуждения корректировки территориальной схемы обращения с отходами Удмуртской Республики

Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды Удмуртской Республики (далее – Министерство) уведомляет о продлении срока общественного обсуждения проекта корректировки территориальной схемы в области обращения с отходами производства и потребления, в том числе с твердыми коммунальными отходами (далее – Территориальная схема) с целью проведения Министерством строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Удмуртской Республики экономической аналитики тарифных последствий и направления возможных предложений в Территориальную схему. 
Дата начала общественного обсуждения проекта корректировки Территориальной схемы – 21 апреля 2023 года, дата окончания – 12 июня 2023 года (включительно). 
Проект корректировки Территориальной схемы размещен на официальном сайте Министерства в разделе «Деятельность» → «Управление отходами».
Действующая редакция Территориальной схемы размещена на официальном сайте Министерства в разделе «Деятельность» → «Управление отходами» по адресу: http://www.minpriroda-udm.ru/deyatelnost/2018-04-24-09-39-08.html.
Общественное обсуждение проводится посредством направления замечаний и предложений почтовым отправлением в адрес Министерства 426051, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Максима Горького, д. 73 или по электронной почте на электронный адрес Министерства в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» mail@mpr.udmr.ru.
[bookmark: _GoBack]Замечания и предложения по результатам рассмотрения проекта корректировки Территориальной схемы принимаются в срок не позднее 15 дней до дня истечения срока общественного обсуждения до 28 мая 2023 года.
Заключение об учете поступивших замечаний и предложений и (или) о причинах отклонения территориальной схемы будет размещено Министерством в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте: http://www.minpriroda-udm.ru/deyatelnost/2018-04-24-09-39-08.html. 

