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  Администрации семи муниципальных районов республики привлечены к административной ответственности за непредставление сведений в государственный водный реестр 
Удмуртская природоохранная межрайонная прокуратура провела проверку исполнения Администрациями Игринского, Воткинского, Вавожского, Граховского, Малопургинского, Ярского, Юкаменского районов водного законодательства в части своевременности и полноты сообщения экологической информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов.
Установлено, что Администрациями указанных районов не представлена информация в уполномоченный орган о водных объектах и расположенных на них гидротехнических и иных сооружениях, находящихся в собственности муниципальных образований, для ее внесения в государственный водный реестр. 
В связи с этим природоохранный прокурор внес главам муниципальных образований представления, а также возбудил в отношении юридических лиц дела об административных правонарушениях по ст. 8.5 КоАП РФ (несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов). 
После рассмотрения мер прокурорского реагирования нарушения устранены, юридические лица – Администрации муниципальных образований  привлечены к административной ответственности. 
