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По требованию природоохранного прокурора освобождена береговая часть р. Вятка

Удмуртская природоохранная межрайонная прокуратура провела проверку исполнения органом местного самоуправления водного и земельного законодательства.
Установлено, что в лесном массиве в береговой части р. Вятка д. Крымская Слудка построены объекты недвижимости. На участке осуществляется отдых граждан. Земельный участок не сформирован, на кадастровый учет не поставлен, на праве собственности или ином вещном праве не предоставлен. Разрешение на строительство объектов недвижимости не выдавалось. 
Вместе с тем, администрацией МО «Муниципальный округ Кизнерский район УР» меры по освобождению земельного участка, занятого самовольными постройками, не принимались.
Использование береговой полосы водного объекта для личных и бытовых нужд влечет за собой нарушение законных прав, свобод и интересов неопределенного круга лиц на равный доступ к природным ресурсам.
В этой связи природоохранный прокурор внес в адрес главы администрации МО «Муниципальный округ Кизнерский район УР» представление об устранении нарушений закона.
После его рассмотрения самовольно занятая береговая часть р. Вятка д. Крымская Слудка освобождена, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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