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Нефтедобывающее предприятие привлечено к административной ответственности за нарушение требований законодательства об охране и использовании недр

Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения нефтедобывающим предприятием законодательства по предупреждению и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов.
Установлено, что предприятием, эксплуатирующим фонд скважин, систему промысловых трубопроводов и пункт подготовки и сбора нефти Бурановского и Областновского месторождения нефти, не исполнена обязанность по утверждению плана предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов на месторождениях. 
Непринятие указанных мер создает угрозу негативного воздействия на окружающую среду при осуществлении хозяйственной деятельности.
За совершение правонарушений по постановлениям прокурора нефтедобывающее предприятие привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.50 КоАП РФ (неисполнение обязанности утвердить в установленном порядке план предупреждения и ликвидации разливов нефти и нефтепродуктов), назначено наказание в виде административного штрафа в размере на общую сумму 200 тыс. рублей.
Руководителю предприятия внесено представление об устранении нарушений закона, по результатам которого 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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