По требованию природоохранного прокурора в 2022 году проведены мероприятия по возмещению ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам

В 2022 году Сарапульским городским судом Удмуртской Республики по иску прокурора на АО «Шольинский берег» возложена обязанность провести компенсационные мероприятия по возмещению ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам путем выпуска стерляди в водные объекты, в том числе в реку Кама.

Основанием для направления искового заявления в суд явились нарушения указанных требований, допущенные АО «Шольинский берег» при разработке месторождения песчано-гравийной смеси. Восстановительные мероприятия в целях компенсации ущерба, причиненного водным биологическим ресурсам в результате осуществления деятельности по добыче ПГС на месторождении своевременно не выполнены.

В рамках исполнения судебного решения предприятием в реку Кама осуществлен выпуск молоди стерляди в объеме более 5 тысяч экземпляров.

В соответствии с Красной книгой Удмуртской Республики стерлядь встречается в крупных и средних реках, протекающих на территории Удмуртской Республики (Кама, Белая, Вятка, Чепца, Иж, Кильмезь, Вала, Буй, Сива, Нылга), имеет природоохранный статус 5 категории (восстанавливаемые и восстанавливающиеся виды).

Дальнейшее исполнение судебного решения находится на контроле природоохранной прокуратуры.

