Ответственность за не проведение ликвидации борщевика Сосновского 

На территории Удмуртской Республики проблемным вопросом остается выполнение мероприятий по ликвидации произрастания борщевика Сосновского.

По информационным данным Управления Россельхознадзора по Кировской области, Удмуртской Республики и Пермскому краю в 2022 году произрастание борщевика Сосновского занимало значительную площадь.
Борщевик Сосновского является сорным растением, которое способно нанести вред не только окружающей среде, но и здоровью человека. Данное растение является аллергеном, а также содержит вещества, резко повышающие чувствительность кожного покрова к ультрафиолетовым лучам, что влечет к появлению ожогов.

Борьба с указанным растением должна проводиться систематически землепользователями на занимаемых ими земельных участках.
Кроме того, с 1 января 2023 года вступили в законную силу дополнения в ст. 11.2 Закона Удмуртской Республики от 13 октября 2011 года № 57-РЗ «Об установлении административной ответственности за отдельные виды правонарушений» в части установления административной ответственности за непроведение мероприятий по удалению борщевика Сосновского (механическим, химическим или агротехническим способом) с земельных участков.
За невыполнение указанных мероприятий предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до пяти тысяч рублей, на должностных лиц - от десяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей, на юридических лиц - от двадцати тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.
