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По инициативе природоохранной прокуратуры ограничен доступ к Интернет-ресурсам, содержащим материалы, противоречащие законодательству об охране окружающей среды.
Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой на системной основе проводится мониторинг Интернет-ресурсов в целях проверки исполнения законодательства об информации, информационных технологиях, защите информации, законодательства об охране объектов животного мира.
По результатам этой работы в текущем году выявлены 4 страницы сайтов информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на которых размещалась информация об электронных схемах изготовления электроудочек, предназначенных для добычи (вылова) водных биоресурсов, а также о незаконных способах и орудиях охоты.

Указанная информация пропагандировала жестокость по отношению к объектам животного мира и способствовала совершению экологических правонарушений и преступлений нарушая публичные интересы и права граждан на благоприятную окружающую среду. 

Судом общей юрисдикции по инициативе природоохранного прокурора данная информация признана запрещенной к распространению на территории Российской Федерации.

В результате принятых природоохранной прокуратурой мер в настоящее время доступ к указанной информации ограничен.

