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По требованию природоохранного прокурора недропользователь принял меры по получению заключения государственного экологического надзора    


	Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой в деятельности недропользователя установлены нарушения законодательства при получении разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию, вводе в эксплуатацию и эксплуатации объекта капитального строительства, относящегося к I категории негативного воздействия. 
[bookmark: _GoBack]	Установлено, что вопреки установленным требованиям закона, разрешения на строительство объекта и ввод его в эксплуатацию получено предприятием в неуполномоченном органе. 
	Кроме того им, допущены нарушения, связанные с  вводом в эксплуатацию объекта капитального строительства в отсутствие заключения уполномоченного органа о соответствии построенного объекта экологическим требованиям.
	По выявленным нарушениям закона природоохранной прокуратурой принят комплекс мер прокурорского реагирования, руководителем предприятия организованы мероприятия по устранению нарушений закона, виновное лицо привлечено к административной ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ (невыполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду), назначено наказание в виде предупреждения. 


