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Информация

 на сайт 
 Природоохранным прокурором пресечены нарушения законодательства об охране водных биологических ресурсов
Удмуртским природоохранным межрайонным прокурором водопользователь, осуществляющий эксплуатацию оросительной системы в Алнашском районе УР, о недопустимости нарушения закона в сфере охраны водных биологических ресурсов.
Установлено, что от водопользователя не поступили сведения в контролирующие органы о проведении восстановительных мероприятий для компенсации ущерба водным биологическим ресурсам, а именно о выпуске в Куйбышевское водохранилище молоди стерляди и сазана. При этом сделать вывод о полноте проведенных компенсационных мероприятий водным биологическим ресурсам не представлялось возможным.
В связи с чем, водопользователь предостережен о недопустимости нарушения закона и в случае неисполнения обязанностей о привлечении к административной ответственности по ч. 1 ст. 8.48 КоАП РФ (несоблюдение требований к сохранению водных биологических ресурсов и среды их обитания).

В настоящее время водопользователем приняты меры по проведению компенсационных мероприятий водным биологическим ресурсам и направлению соответствующей отчетности в Отдел государственного контроля, надзора и охраны биологических ресурсов по Удмуртской Республики Средневолжского ТУ.
