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По требованию природоохранного прокурора недропользователями приняты меры по постановке на учет объектов негативного воздействия на окружающую среду   


	Удмуртской природоохранной межрайонной прокуратурой по результатам проведения анализа исполнения законодательства о постановке на учет объектов негативного воздействия на окружающую среду в деятельности 2 предприятий нефтегазодобывающего комплекса установлены нарушения законодательства. 
	Согласно критериям отнесения объектов негативного воздействия на окружающую среду осуществление хозяйственной и (или) иной деятельности на участках недр, предоставленных в пользование в соответствии с Законом РФ «О недрах»  является основанием для отнесения объекта к III категории негативного воздействия.
	Вместе с тем установлено, что в нарушение требований федерального законодательства, 2 недропользователя, имеющие лицензии на право пользования недрами в целях геологического изучения, разведки и добычи углеводородного сырья на территории Удмуртской Республики, не приняли мер по постановке объектов негативного воздействия на окружающую среду на государственный учет. 
[bookmark: _GoBack]	По выявленным нарушениям закона природоохранной прокуратурой принят комплекс мер прокурорского реагирования, руководителями предприятий организованы мероприятия по устранению нарушений закона, виновные лица привлечены к административной ответственности по ст. 8.46 КоАП РФ (невыполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду).


