После вмешательства природоохранного прокурора ФГБУ «Национальный парк «Нечкинский» обеспечена защита прав контролируемых лиц при осуществлении государственного контроля (надзора)
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Удмуртская природоохранная межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения ФГБУ «Национальный парк «Нечкинский» законодательства о государственном контроле (надзоре) в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий.
Установлено, что Учреждением на 2024 год утверждены программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, которые противоречили федеральному законодательству, а информация о проведенных профилактических мероприятиях не вносилась в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий, что исключало возможность получения контролируемыми лицами достоверных сведений о проведенных мероприятиях.
В целях соблюдения прав субъектов предпринимательской деятельности природоохранным прокурором принят комплекс мер прокурорского реагирования.
В адрес Учреждения внесено представление об устранении нарушении законодательства, опротестовано 2 нормативных правовых акта, по фактам невнесения информации о профилактических мероприятиях в единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий в отношении должностного лица возбуждено 4 дела об административных правонарушениях по ч. 3 ст. 19.6.1 КоАП РФ.
По результатам рассмотрения мер прокурорского реагирования программы профилактики Учреждения приведены в соответствие действующему законодательству, проведена работа по внесению необходимых сведений в указанный реестр, виновные лица привлечены к дисциплинарной и административной ответственности.



